

# 女子落水，残疾老汉单臂救人

他连手机都没往外掏就跳了河



近日，在肥城市仪阳镇王庄村一落水女子被人从河中救起，令很多人意想不到的是，救人者段绪旺竟是一名57岁的残疾人，由于右手不能活动，他只能单臂在水中划行。由于救助及时，落水女子安然无恙。

文/片 本报见习记者 明敬丽



文明办工作人员为段绪旺送去鲜花和证书。

现场  
直击

## 活动仅剩7天， 营业员顾不上吃饭

  
红阳盐藻活动已经进入倒计时阶段，销售势头日渐升温。药店营业员反映，“近两天买红阳盐藻的人越来越多，大部分都是听说要涨价了特地赶来购买的，都不用介绍，到柜台一买就是十盒，产品效果好。我们营业员也愿意买，但是一天下来连饭都没时间吃有点吃不消。”

## 赠品仅剩5000盒 断货在即，药店遭人围抢



“我是历城区药店，这里排队的人以为断货了，都抢起来了，柜台都快挤破了抓紧送10件红阳盐藻！”街道营业员的求救电话，送货人员马上赶到药店，人们看到红阳盐藻送来了，蜂拥而上，争先恐后地要求营业员先付货给自己，场面一片混乱。

据送货人员说，各大药店要货电话不断，很多药店短暂的断货，就会引起场面混乱。目前尽管空运调拨5000盒，但还是面临断货危机。现在希望能从厂家调到更多，将活动进行到最后一天。

## 女子河中呼救

他穿着雨衣就跳了水

4日下午4点左右，天空乌云密布，飘着丝丝细雨，仪阳镇王庄村村民段绪旺骑着自行车来到村西头的河边钓鱼。正准备从车上取下鱼竿时，突然听到桥上有人大声喊救命，“当时我还以为是桥上有人大出车祸了，往桥上看了眼没发现人，只有一个红色的女包。”段绪旺说。正当他纳闷时，在六七十米开外的河中心，他发现有人在漂浮挣扎，脸朝水里，身子正慢慢往下沉。原来，当日，同村村民张爱香路过桥边发现有人落水后，拼命喊救命，这才引来了在河边附近准备钓鱼的段绪旺。

目击者刘女士告诉记者，当时落水妇女神情恍惚，在十多米远的河心里，仰面浮着不动。看到落水女子后，段绪旺立即跳入了河中。

“当时我脑子嗡的一响，只想着赶紧救人，雨衣没脱是后来才知道的。”段绪旺回忆说。由于年轻时受过伤，段绪旺的右手残疾，只能

用一只胳膊划水游向落水者。

“当我站直身体，将落水女子推出水面时，她突然按住了我的肩膀。”段绪旺说，当天下雨后河水温度较低，加之河水很深，本身残疾的段绪旺不一会儿就觉得体力不支。情急之下，段绪旺使劲抓住女子的衣袖，又用胳膊肘甩开落水者按住他肩膀的手，才得以露出水面。调整好姿势，他憋着劲，使出全身力气，用左手划水，双腿猛蹬，迅速向岸边游去。

## 被救者家属进门感谢

妻子才知道他救人的事

此时，岸边已聚集了村民，在村民的帮助下，段绪旺和落水者被拉上岸。“危急时刻，如果我不及时甩开她抓我的手，恐怕我们两个都会有危险。”回想起当时的情景，段绪旺不免有些后怕。事后，段绪旺回到家，怕家人担心，他偷偷换下湿漉漉的衣服并出门了。

而直到当天下午被救落水女子的家属来到段绪旺家表示感谢时，妻子翟德香才知道他救人的事。翟德香说，自从段绪旺右手受伤就没再游过泳，也没干过体力活，这两年又有高血压，家人什么活也不让他干。“当天下河救人，段绪旺连口袋里的手机和钱都没来得及拿出来，直到回家后才发现自己的手机由于进水已经报废了。”翟德香告诉记者。

段绪旺勇救落水者的事在村里迅速传开，村民告诉记者，这已不是他第一次下水救人了，好几年前，本村村民在夏季乘凉时，落入了河中，被段绪旺救了上来。“段绪旺平常就对人很热情，邻里间不管谁家有困难只要找到他，都会想办法帮助解决，是个实在人。”被救者的家人事后也十分感激，还给段绪旺买了个新手机作为答谢。

6月5日，肥城市文明办的工作人员为段绪旺送去了鲜花和证书，表彰他的义举。

## 老伴的病见好 我的心里也亮堂了



慢性病患者大多数是中老年人，无论在药店、医院经常能看到陪同老伴来检查、买药的人，当红阳盐藻帮助一批批患者家庭时，更多的感慨来自于老伴。“我经常想，两个人过了大半辈子了，没什么奢求，就是别有病，老伴身体不好，出门也不方便”，吃了红阳盐藻，这身体一天比一天好，能和我去公园、早市，我心里也亮堂了！

# 红阳盐藻涨价有“礼”

涨价前最后一次优惠活动正在进行中

## 特别公告

### 红阳盐藻

每盒上涨50元

由于澳大利亚盐藻产能大幅下降盐藻原材料价格上涨，红阳盐藻供货压力持续加大，为保证产品效果和正常生产，天津玉匾国健医药科技有限公司被迫决定，近期对红阳盐藻价格每盒上调50元。

为弥补广大消费者经济压力，公司决定将所有库存盐藻放入市场，在价格上调前举办巨幅优惠买赠活动。活动政策如下：

**买10盒送5盒  
买5盒送2盒**

红阳牌  
盐藻  
软胶囊

限时抢购活动  
正在火爆进行

## 全民普及风暴活动倒计时

### 郑重声明

红阳盐藻上市五周年，销售异常火爆，导致市场上出现了借此产品名义推销劣质盐藻，为保证消费者利益，特此声明：

1、严禁药房恶意囤货，截留赠品的行为，一经发现，立即取消销售资格。  
2、请广大消费者擦亮眼睛，认准：“红阳牌盐藻”购买，以免上当受骗。

盐藻山东省17市均有销售 抢购热线:400-0531-333 0531-55655345

## 红阳盐藻 吃和不吃绝对不一样

红阳盐藻适合以下多种病症

1、平稳血压。病人可逐步减少降压药，眩晕失眠、头痛、耳鸣等症状快速缓解。

2、90%的β胡萝卜素是冠心病的最佳食品，缓解心悸、心绞痛效果明显，并能改善左心室肥大。

3、食欲增强，胃口大开，打嗝，胃酸胃胀等现象消失。

4、无论何种便秘，基本上是上午喝，下午就通。

5、尿频尿急夜尿多，吃盐藻就能让你撒尿变舒服。具体表现在：尿线变粗，撒尿畅快，特别是夜尿次数明显减少。

6、盐藻中90%的β胡萝卜素，还能消除入睡困难，易惊醒等失眠痛苦，你可每天享受香甜的深睡眠。

7、如果你原来容易感冒，吃完盐藻后，你就很难再感冒了。有咽喉炎的，嗓子干、痒、发炎

症状明显减轻。

8、抽烟的瘾君子们，喉咙里的痰没有了，也不咳了。平时老打哈欠，打瞌睡的，现在变得神采奕奕，精神百倍。



## 孩子落水众人慌神 他一个箭步冲下水

本报泰安6月9日讯(记者 刘真) 6月7日下午，肥城市湿地公园内一名十岁左右小男孩不慎落水，挣扎几下之后，水就漫过孩子头顶，紧急关头一名男子直接跳进河里，将小男孩成功救上岸。

7日下午，位于湿地公园河边沙滩，不少市民来到这里避暑乘凉，突然一个十岁左右的小男孩不慎落水，扑腾几下后水漫过孩子头顶，“当时孩子落水后附近游玩的市民都慌了神，突然一位男子直接从沙滩边缘的休息位置冲到河边直接跳进河里救孩子，还以为是孩子的爸爸，后来才知道这位大哥跟孩子素不相识。”目击者李先生说，由于当天天气炎热，很多家长带着孩子在沙滩这边避暑乘凉，而孩子就在离水面不到两米的地方玩耍。

“应该是脚底打滑，孩子才落入水中。”李先生说，男子将小男孩拖到岸边后，岸边的几位市民将他们拉上岸，直到这时大家都以为男子是孩子的父亲，男子上岸后一边从口袋中掏出泡水的手机，一边走到迎过来的母女身边，这时大家才明白救人者并不认识落水儿童。

为了救人，男子的一大串钥匙掉进了河里，附近一位市民拿来一块吸铁石才把钥匙找到。李先生说，一到夏天，来这里游玩的市民就变得多了起来，一些家长带着孩子来这里在岸边玩耍，经常有孩子落入水中。“岸边的细沙非常软，家长稍不注意，孩子很容易就陷到沙子里落入水中，附近也没有警示标志。”李先生说。